

# 2<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

## ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

(βάσει της Υπ. Απόφ. 13423/ΓΔ4/09-02-2021 ΦΕΚ491 τ. Β' /9-2-2021)

Σχολ. Έτος 2023-2024

### Α. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ - ΤΗΡΗΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

1. Οι μαθητές/τριες προσέρχονται εγκαίρως στη Σχολική Μονάδα και κατευθύνονται στις τάξεις τους χωρίς καθυστέρηση. Εξαιρούνται οι μαθητές/τριες που καθυστέρησαν ελάχιστα λεπτά την πρώτη ώρα λόγω αργοπορίας των λεωφορείων. Οι μαθητές/τριες αυτοί/ές οφείλουν να ενημερώνουν την Διεύθυνση του σχολείου για τον λόγο της καθυστέρησής τους.
2. Για την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου η τήρηση του ωραρίου των μαθημάτων και των διαλειμμάτων, η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών στο σχολείο και η τήρηση του χρόνου έναρξης και λήξης της σχολικής εργασίας είναι ιδιαίτερα σημαντική. Όποιος/α μαθητής/τρια εμφανισθεί ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΑ αργοπορημένος/η μετά την είσοδο του καθηγητή/τριας παραμένει στο μάθημα (εφόσον το επιτρέπει ο/η καθηγητής/τρια) αλλά με απουσία.
3. Μετά την έναρξη των μαθημάτων και μέχρι τη λήξη τους η αυλόπορτα κλειδώνει και κανένας/καμία μαθητής/τρια δεν μπορεί να φύγει από το σχολείο κατά τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος. Αν παραστεί έκτακτη ανάγκη (λόγοι υγείας, οικογενειακοί και σοβαρά προσωπικοί) απαιτείται η άδεια της Διευθύντριας καθώς και η ενημέρωση του γονέα, προκειμένου ο/η κηδεμόνας ΜΟΝΟ να παραλάβει τον/την μαθητή/τρια από τη Διεύθυνση του σχολείου. Η μη τήρηση του όρου αυτού συνιστά σοβαρή παρέκκλιση από την αρμόζουσα συμπεριφορά του/της μαθητή/τριας και ελέγχεται παιδαγωγικά (επιβολή ποινής).
4. Αφού ο/η καθηγητής/τρια εισέλθει στην αίθουσα, κανένας/καμία μαθητής/τρια δεν διακόπτει το μάθημα και δεν επιτρέπεται η παραμονή ούτε η διέλευση των μαθητών/τριών στους διαδρόμους των ορόφων. Αν κάποιος/α καθηγητής/τρια, για κάποιον σοβαρό λόγο, αργήσει να προσέλθει στο μάθημα, οι μαθητές/τριες περιμένουν στον διάδρομο μπροστά στην αίθουσα διδασκαλίας και δεν θορυβούν, ώστε να μην ενοχλούν τα τμήματα που έχουν μάθημα. Παράλληλα, στέλνουν τον/την πρόεδρο ή τον/την απουσιολόγο της τάξης στην Διεύθυνση, προκειμένου να πληροφορηθούν για την πιθανή αλλαγή του προγράμματός τους.
5. Η μετακίνηση των μαθητών/τριών από το σχολείο προς το 1<sup>ο</sup> Εργαστηριακό Κέντρο Καρδίτσας για τις ανάγκες των εργαστηριακών μαθημάτων θα γίνεται μόνο με τα πόδια και συνοδεία των εκπαιδευτικών που διδάσκουν εκεί, όταν αυτό είναι εφικτό, και η είσοδος και έξοδος των μαθητών θα γίνεται από την είσοδο του σχολείου επί της οδού Ν. Τεμπονέρα.
6. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να συμπεριφέρονται με σεβασμό προς τους/τις συμμαθητές/τριες και τους/τις καθηγητές/τριές τους. Οφείλουν επίσης να προνοούν ώστε να έχουν την απαραίτητη γραφική ύλη και τα βιβλία για το μάθημα.
7. Κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δεν επιτρέπεται κανένας/καμία μαθητής/τρια μέσα στην αίθουσα να καταναλώνει αναψυκτικά, φαγητά και καφέ. Επιτρέπεται μόνο νερό. Η χρήση της τουαλέτας κατά την διάρκεια των μαθημάτων επιτρέπεται μόνο αν είναι εξαιρετικά επείγουσα και με την σύμφωνη γνώμη του/της καθηγητή/τριας.

8. Σε περίπτωση ωριαίας αποβολής από το μάθημα, ο/η μαθητής/τρια παρουσιάζεται στην Διευθύντρια ή τους/τις Υποδιευθυντές/τριες του Σχολείου και παραμένει σε χώρο που του/της υποδεικνύει η Διεύθυνση. Ο/η εκπαιδευτικός βεβαιώνεται ότι ο/η μαθητής/τρια παρουσιάστηκε στην Διεύθυνση, καταγράφει την πράξη στο «βιβλίο κυρώσεων» και ενημερώνει τον γονέα/ κηδεμόνα.
9. Ο/η μαθητής/τρια που τιμωρήθηκε με ημερήσια ή πολυήμερη αποβολή επιβάλλεται να προσέρχεται στο Σχολείο και να παρακολουθεί κανονικά τα μαθήματα επιβαρυνόμενος/η με απουσίες.
10. Κατά τη διάρκεια των διδακτικών ωρών του ημερήσιου προγράμματος του σχολείου, οι μαθητές/τριες είναι υποχρεωμένοι/ες να βρίσκονται μέσα στην αίθουσα διδασκαλίας, εκτός αν διαθέτουν αιτιολογημένη άδεια από τον/την Διδάσκοντα/σκουσα ή τη Διεύθυνση του σχολείου.
11. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να σέβονται την ιδιοκτησία των συμμαθητών/τριών τους. Φαινόμενα κλοπών είναι ανεπίτρεπτα. Αν βρουν αντικείμενα που δεν τους/τις ανήκουν, πρέπει να τα παραδώσουν αμέσως στην Διεύθυνση του Σχολείου.
12. Αποκλίσεις των μαθητών/τριών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες του σχολείου, τους όρους της ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του σχολείου, από τον οφειλόμενο σεβασμό στον/στην εκπαιδευτικό, στη σχολική περιουσία, στο/στη συμμαθητή/τρια, θεωρούνται σχολικά παραπτώματα και θα αντιμετωπίζονται από το σχολείο παιδαγωγικά και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
13. Η ισχύουσα εκπαιδευτική νομοθεσία προβλέπει τις συνέπειες της καταδολίευσης των εξετάσεων, των αντιγραφών, των υποκλοπών. Επίσης, οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται εγκαίρως στο σχολείο και τις εξετάσεις.
14. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να φροντίζουν για τη διατήρηση της καθαριότητας στο σχολικό χώρο. Γι' αυτό το λόγο υπάρχουν διαθέσιμοι κάδοι και εντός των αιθουσών αλλά και στον προαύλιο χώρο. Εφόσον παρίσταται ανάγκη, θα καθαρίζουν τα θρανία τους σε μέρα και ώρα που θα οριστεί με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων ή της Διεύθυνσης του Σχολείου. Απαραίτητος είναι ο σεβασμός στη σχολική περιουσία, δηλαδή στα εποπτικά μέσα και στη λοιπή υλικοτεχνική υποδομή. Οι μαθητές/τριες θα αποκαθιστούν τις όποιες ζημιές προκαλέσουν.
15. Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος οι αίθουσες αδειάζουν και κλειδώνονται από τους/τις διδάσκοντες/σκουσες καθηγητές/τριες, ώστε να αερίζεται καλά ο χώρος και να προστατεύονται τα προσωπικά αντικείμενα κάθε μαθητή/τριας.
16. Όταν πραγματοποιούνται επαναλαμβανόμενες απουσίες σε ώρες του ημερήσιου προγράμματος (συμπεριλαμβανομένης της πρώτης ή τελευταίας ώρας), μεμονωμένες ή συνεχείς, χωρίς την άδεια της Διευθύντριας του σχολείου, αναζητούνται οι λόγοι και πραγματοποιούνται ενέργειες παιδαγωγικού χαρακτήρα που ενδεχομένως κρίνονται απαραίτητες.
17. Οι μαθητές/τριες που έχουν απαλλαγή στα θρησκευτικά θα παρακολουθούν μάθημα άλλου τμήματος που έχει οριστεί από το σχολείο.
18. Στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής οι μαθητές/τριες πρέπει να είναι κατάλληλα ενδεδυμένοι/ες.

**Γ. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ**  
(ΥΠ ΑΠΟΦ. 79942/ΓΔ4/31-5-19)

Παρόλα τα προαναφερθέντα, είναι πιθανόν να προκύψουν παρεκκλίσεις από αυτό που έχει ήδη συμφωνηθεί. Για κάθε παρέκκλιση από την προσηκουσα διαγωγή και από το Πλαίσιο οργάνωσης σχολικής ζωής και αναλόγως του βαθμού της παρέκκλισης είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθούν:

**α) Παιδαγωγικού χαρακτήρα ενέργειες.**

Οι παιδαγωγικού χαρακτήρα ενέργειες (όπως η έκφραση συγγνώμης, αποκατάσταση ζημιών, έμπρακτη μεταμέλεια, διαμεσολάβηση) χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών με περισσότερο ήπια μέσα από τα παιδαγωγικά μέτρα. Για τον λόγο αυτό οι παιδαγωγικού χαρακτήρα ενέργειες αποφασίζονται μετά από συζήτηση και σε συμφωνία με όποιον/α μαθητή/τρια αφορούν. Στόχος είναι το σχολείο, πριν προχωρήσει στη λήψη παιδαγωγικών μέτρων, να εξαντλεί όλες τις δυνατότητες παιδαγωγικής παρέμβασης και αντιμετώπισης των προβλημάτων συμπεριφοράς και συγκρούσεων που αναφύονται εντός της σχολικής κοινότητας, στοχεύοντας στη συνειδητοποίηση των λαθών από τους μαθητές/τριες και στην αλλαγή στάσης- συμπεριφοράς τους.

**β) Παιδαγωγικά μέτρα.**

Όσον αφορά τα παιδαγωγικά μέτρα, σύμφωνα με την Υπ. Απόφαση το μέτρο της αποβολής σε κάθε περίπτωση θα επιβάλλεται με φειδώ, καθώς επιβαρύνει την παιδαγωγική σχέση και δεν συμβάλλει στην αποκατάσταση θετικού κλίματος στην τάξη/σχολείο. Εάν μαθητής/τρια παρακωλύει τη διεξαγωγή μαθήματος, είναι δυνατόν να του/της επιβληθεί προφορική παρατήρηση και να απομακρυνθεί από την αίθουσα διδασκαλίας, οπότε απασχολείται με την ευθύνη της Διευθύντριας του σχολείου, επιβαρυνόμενος/η με απουσία. Σε περίπτωση επαναλαμβανόμενων ωριαίων απομακρύνσεων και πάντως μετά από τουλάχιστον τρεις απομακρύνσεις από τον/την ίδιο/α διδάσκοντα/ουσα ή πέντε συνολικά, το Συμβούλιο του Τμήματος εξετάζει τους ενδεχόμενους χειρισμούς.

**ΠΡΟΣΟΧΗ**

Οι μαθητές/τριες που αποβάλλονται παραμένουν τις ημέρες της αποβολής στο σχολείο, οι ώρες απουσίας τους από την τάξη καταχωρίζονται και οι ίδιοι/διες απασχολούνται με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας του σχολείου. Η μορφή της απασχόλησης εντός του σχολείου καθορίζεται από το όργανο που αποφάσισε το συγκεκριμένο παιδαγωγικό μέτρο.

**ΣΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ COVID-19.**

Δεν πραγματοποιείται συγκέντρωση μαθητών/μαθητριών στον προαύλιο χώρο της σχολικής μονάδας πριν την έναρξη του ωρολογίου προγράμματος και η καθιερωμένη διαδικασία πραγματοποιείται εντός των σχολικών αιθουσών. Η χρήση μη ιατρικής (ή ιατρικής/χειρουργικής) μάσκας είναι υποχρεωτική για τους μαθητές/μαθήτριες, τους/τις εκπαιδευτικούς, το λοιπό προσωπικό καθώς και για τους επισκέπτες του σχολείου σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του. Επισημαίνεται ότι η μάσκα είναι αυστηρά προσωπικό αντικείμενο. Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας κατά τη διάρκεια του φαγητού και κατά τη διάρκεια της γυμναστικής/άθλησης. Η χρήση της χειρουργικής μάσκας έναντι της απλής υφασμάτινης μπορεί να προκριθεί από τους γονείς κατ' επιλογήν τους ή τον θεράποντα ιατρό για παιδιά με υποκείμενα νοσήματα. Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του/της ως προς την υποχρεωτική χρήση μάσκας (μη ιατρικής ή ιατρικής/χειρουργικής), δεν του/της επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία, ενώ, εφόσον είναι ανήλικος/ανήλικη, παραμένει σε ειδικό χώρο, με τήρηση όσο το δυνατόν επαρκούς απόστασης και των λοιπών μέτρων προστασίας, μέχρι την παραλαβή του από τους γονείς/κηδεμόνες του/της.

## *Η. ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

1. Κυρίαρχο στοιχείο της καθημερινής ζωής στο Σχολείο μας είναι ο σεβασμός που όλοι/ες οφείλουν προς όλους. Η χειροδικία, η αυτοδικία, η άσκηση σωματικής ή ψυχολογικής βίας από άτομα ή ομάδες, οι προσβολές, οι λεκτικές επιθέσεις, οι ύβρεις, οι οιασδήποτε μορφής βιαιοπραγίες και γενικότερα συμπεριφορές απειλητικές, που μειώνουν την ανθρώπινη προσωπικότητα ή περιθωριοποιούν και στιγματίζουν είναι απαράδεκτες και δεν έχουν θέση στη σχολική ζωή.
2. Επιπρόσθετα, δεν είναι αποδεκτές στο Σχολείο μας συμπεριφορές και πρακτικές που συνδέονται με ρατσιστικές και μισαλλόδοξες αντιλήψεις. Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να αντιμετωπίσει αρνητικά κάποιον/α εξ αιτίας της εθνικότητάς του/της ή της θρησκείας του/της.
3. Για λόγους υγείας, και σύμφωνα με τη νομοθεσία (8809/ΓΠ/Δ2β/31-01-2018), το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους δημόσιους χώρους, άρα και στους χώρους του σχολείου.
4. Δεν επιτρέπεται η κατοχή κινητού τηλεφώνου ή smart-watch μέσα στο χώρο του σχολείου, σύμφωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση (η χρήση κινητού εντός της αίθουσας τιμωρείται). Όταν οι μαθητές/τριες επιθυμούν να επικοινωνήσουν με τους γονείς/κηδεμόνες τους, μπορούν να χρησιμοποιούν το τηλέφωνο του Σχολείου.
5. Δεν επιτρέπεται η πρόσκληση από μαθητή/τρια σε φίλους/ες και γνωστούς/ές (εξωσχολικούς) για συνάντηση στο χώρο του σχολικού συγκροτήματος.

## *Γ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ - ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ*

1. Το σχολείο οργανώνει περιπάτους λαμβάνοντας υπόψη και προτάσεις του μαθητικού συμβουλίου. Η συμμετοχή όλων είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση που υπάρχει αντίτιμο και κάποιοι/ες μαθητές/τριες δεν επιθυμούν να συμμετέχουν, ύστερα από υπεύθυνη δήλωση των κηδεμόνων τους, παρακολουθούν ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα στο σχολείο. Ειδιάλλως, σημειώνονται όλες οι απουσίες της ημέρας.
2. Οι σχολικές εορτές είναι υποχρεωτικές. Στους απόντες σημειώνονται οι απουσίες της ημέρας.
3. Το σχολείο διοργανώνει αλλά και συμμετέχει σε εκδηλώσεις γενικότερου παιδαγωγικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος, για θέματα υγείας, οδικής ασφάλειας, εξαρτήσεων, εκπαίδευσης, κ.ά. που συμβάλλουν στην διαμόρφωση της προσωπικότητας των μαθητών/τριών, παρέχοντας εφόδια που θα τους βοηθήσουν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας.

## *Δ. ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

Η λειτουργία του Σχολείου μας είναι δημοκρατική. Επομένως, για κάθε σημαντικό ζήτημα που απασχολεί τη Σχολική Κοινότητα θα καταβάλλεται προσπάθεια να γίνεται γόνιμη συζήτηση και αναλυτική ανταλλαγή απόψεων και επιχειρημάτων μεταξύ των μαθητικών κοινοτήτων, των πενταμελών συμβουλίων, του δεκαπενταμελούς συμβουλίου, του συλλόγου των διδασκόντων και του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων. Οποιαδήποτε απόφαση, όμως, θα λαμβάνεται από αυτούς οι οποίοι, εκ του ρόλου τους, έχουν την σχετική ευθύνη και υποχρέωση, συνεκτιμώντας παράλληλα τις απόψεις που έχουν κατατεθεί με γνώμονα την καλύτερη λειτουργία του Σχολείου.

## *Β. ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

1. Κυρίαρχο στοιχείο της καθημερινής ζωής στο Σχολείο μας είναι ο σεβασμός που όλοι/ες οφείλουν προς όλους. Η χειροδικία, η αυτοδικία, η άσκηση σωματικής ή ψυχολογικής βίας από άτομα ή ομάδες, οι προσβολές, οι λεκτικές επιθέσεις, οι ύβρεις, οι οιασδήποτε μορφής βιαιοπραγίες και γενικότερα συμπεριφορές απειλητικές, που μειώνουν την ανθρώπινη προσωπικότητα ή περιθωριοποιούν και στιγματίζουν είναι απαράδεκτες και δεν έχουν θέση στη σχολική ζωή.
2. Επιπρόσθετα, δεν είναι αποδεκτές στο Σχολείο μας συμπεριφορές και πρακτικές που συνδέονται με ρατσιστικές και μισαλλόδοξες αντιλήψεις. Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να αντιμετωπίσει αρνητικά κάποιον/α εξ αιτίας της εθνικότητάς του/της ή της θρησκείας του/της.
3. Για λόγους υγείας, και σύμφωνα με τη νομοθεσία (8809/ΓΠ/Δ2β/31-01-2018), το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους δημόσιους χώρους, άρα και στους χώρους του σχολείου.
4. Δεν επιτρέπεται η κατοχή κινητού τηλεφώνου ή smart-watch μέσα στο χώρο του σχολείου, σύμφωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση (η χρήση κινητού εντός της αίθουσας τιμωρείται). Όταν οι μαθητές/τριες επιθυμούν να επικοινωνήσουν με τους γονείς/κηδεμόνες τους, μπορούν να χρησιμοποιούν το τηλέφωνο του Σχολείου.
5. Δεν επιτρέπεται η πρόσκληση από μαθητή/τρια σε φίλους/ες και γνωστούς/ές (εξωσχολικούς) για συνάντηση στο χώρο του σχολικού συγκροτήματος.

## *Γ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ - ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ*

1. Το σχολείο οργανώνει περιπάτους λαμβάνοντας υπόψη και προτάσεις του μαθητικού συμβουλίου. Η συμμετοχή όλων είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση που υπάρχει αντίτιμο και κάποιοι/ες μαθητές/τριες δεν επιθυμούν να συμμετέχουν, ύστερα από υπεύθυνη δήλωση των κηδεμόνων τους, παρακολουθούν ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα στο σχολείο. Ειδάλλως, σημειώνονται όλες οι απουσίες της ημέρας.
2. Οι σχολικές εορτές είναι υποχρεωτικές. Στους απόντες σημειώνονται οι απουσίες της ημέρας.
3. Το σχολείο διοργανώνει αλλά και συμμετέχει σε εκδηλώσεις γενικότερου παιδαγωγικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος, για θέματα υγείας, οδικής ασφάλειας, εξαρτήσεων, εκπαίδευσης, κ.ά. που συμβάλλουν στην διαμόρφωση της προσωπικότητας των μαθητών/τριών, παρέχοντας εφόδια που θα τους βοηθήσουν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας.

## *Δ. ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ*

Η λειτουργία του Σχολείου μας είναι δημοκρατική. Επομένως, για κάθε σημαντικό ζήτημα που απασχολεί τη Σχολική Κοινότητα θα καταβάλλεται προσπάθεια να γίνεται γόνιμη συζήτηση και αναλυτική ανταλλαγή απόψεων και επιχειρημάτων μεταξύ των μαθητικών κοινοτήτων, των πενταμελών συμβουλίων, του δεκαπενταμελούς συμβουλίου, του συλλόγου των διδασκόντων και του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων. Οποιαδήποτε απόφαση, όμως, θα λαμβάνεται από αυτούς οι οποίοι, εκ του ρόλου τους, έχουν την σχετική ευθύνη και υποχρέωση, συνεκτιμώντας παράλληλα τις απόψεις που έχουν κατατεθεί με γνώμονα την καλύτερη λειτουργία του Σχολείου.

Οι μαθητές/μαθήτριες οφείλουν:

1. Να πλένουν συχνά τα χέρια τους με σαπούνι και νερό και να κάνουν χρήση αντισηπτικό χεριών
2. Να μην βάζουν τα χέρια τους στο στόμα, στη μύτη ή στα μάτια τους
3. Να βήχουν ή να φτερνίζονται στον αγκώνα τους ή σε χαρτομάντιλο, το οποίο θα πετούν αμέσως σε κάδο απορριμμάτων
4. Να μην ανταλλάσσουν αντικείμενα (όπως στυλό, μολύβι, γόμα, κινητό τηλέφωνο, χαρτονομίσματα, κέρματα κλπ.) με τους συμμαθητές /συμμαθήτριες τους
5. Να τηρούν αποστάσεις τουλάχιστον ενάμισι (1,5) μέτρου κατά την αναμονή για εξυπηρέτηση από το κυλικείο
6. Εάν εμφανίσουν πυρετό, βήχα ή άλλα συμπτώματα να ενημερώσουν άμεσα τους γονείς/κηδεμόνες τους ή τον/την καθηγητή/καθηγήτριά τους/της και να μείνουν σπίτι μέχρι να νιώσουν τελείως καλά
7. Να απέχουν από το σχολείο όσων/όσες εκδηλώνουν πυρετό ή/και άλλα συμπτώματα συμβατά με COVID-19



Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 15 ΜΕΛΟΥΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΛ.ΓΟΝ. ΚΗΔ.

Θυράνια Π. Μαγγίνα

Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΕΛ Π. ΔΕΛΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΕΥΡΟΣ

Ο ΔΙΟΙΚΤΗΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Δρ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΑΧΑΡΗΣ  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ